













な活動しています（したいです）



自己紹介シート・活動紹介の作成案内

自己紹介シートの囲みの中に、あなたの住んでいる都道県名、島名と氏名（ふりがなも）を記入し、右側にあなたの写真を貼ってください。イラストでも構いません。
サイズ・形は自由、複数人写っている場合は、あなた自身がわかるように印をつけてください。
　自己紹介については、箇条書きでも文章でも、好きな形式で書いてください。あなたの仕事や役割、自分の性格など、あなたの全体像について紹介してください。こんな活動しています＆興味を持っていますなど、現在行っている地域活動やサークル活動、興味を持っていることなど、自由に書いてください。
　活動紹介は、「いつから」「こんなメンバーで」「こんな活動しています（したいです）」など、箇条書きでも文章でも、好きな形式で書いてください。書ききれない場合や、複数の事例を記載したい場合などは、必要に応じコピーをとって記入してください。また、関連する資料や記事などがある場合は、併せて郵送いただくか、当日ご持参ください。ほかに話題提供などあれば、任意の様式で書いてください。
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