○町内で新たな新型コロナウイルス感染症患者が確認されました（22例目）

町内における新型コロナウイルス感染症患者発生に伴うお願い


町内において、新たに本町22例目となる1名の新型コロナウイルス感染症患者が確認されました。 

　詳細については、現在調査中を行っています。 

[bookmark: _Hlk71618987]　町では、関係機関と連携し対応しており、新たな情報が入り次第お知らせ致しますので、関係機関への電話での問い合わせは、業務の支障となりますことから行わないようお願いします。 

　保健所では、感染者等から聞き取り調査を行い、感染の可能性のある方は濃厚接触者として必要な検査を行っています。 

　検査の結果「陰性」が確認された場合でも一定期間、外出自粛や健康観察を行うなど感染拡大防止にご協力頂いておりますので、不確かな情報による「誹謗中傷」「不当な差別」「いじめ」などは絶対に行わないでください。 

　新型コロナウイルス感染症は誰にでも感染のリスクがあります。　
　体調がすぐれないときはなるべく外出を避け、発熱などの症状がある場合は、早めに「地域のかかりつけ医」か「受診・相談センター（屋久島保健所）TEL 46-2024」に電話でご相談ください。 

　感染者確認に伴い、町の屋内、屋外の各施設は感染拡大防止のため、５月24日まで利用できません。 
　町民の皆さまのご理解、ご協力をお願いします。　
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