ご質問票

「屋久島町暮らし体験住宅」の使用申込みにあたり以下の質問にご回答ください。

１　移住先候補として屋久島を選んだ理由は何ですか。






２　入居することとなった場合、仕事は何か考えていますか。






３　屋久島島内で求職する場合、なかなか見つからないこともあると思いますが当面の生活は大丈夫でしょうか。






４　屋久島での生活は移動手段として車（バイク）が必需品ですが、現在所有もしくは入居が決定してから所有される予定はありますか。






５　もし屋久島での生活が合わず屋久島から出る場合や、定住を目指し住居を探している間などに、入居許可期間が過ぎてしまった場合などに帰る家はありますか。






６　地域の行事等に参加し積極的に地域住民との交流をしていただけますか。







７　SNSなどを利用していますか。
利用している場合は、屋久島の魅力などを発信していただくことは可能ですか。






８　入居者には、屋久島の暮らしに関するアンケートを毎月行っています。また、屋久島町が行う移住定住に関する施策にご協力をお願いすることもありますがご協力いただけますか。






９　暮らし体験住宅や屋久島のことについてのご質問はありますか。










ご質問は以上です。ありがとうございました。
